

Bolojan: CSAT va fi foarte probabil convocat în ultima saptamâna din luna martie

Președintele interimar Ilie Bolojan a anunțat, vineri, ca o ședința a Consiliului Suprem de Aparare a Țării (CSAT) va fi convocata probabil în ultima saptamâna din luna martie.

'Din discuția pe care am avut-o cu colegii care gestioneaza aceasta problema, CSAT va fi foarte probabil convocat în ultima saptamâna din luna martie și cu câteva zile înainte de ședința veți avea ordinea de zi și veți putea vedea daca pe ordinea de zi sunt și acest tip de subiecte. În principal - sunt chestiuni care țin de partea militara și pe partea de aparare', a spus Bolojan, la Palatul Cotroceni, într-o conferința de presa.

El a fost întrebat daca a mai primit informații din partea instituțiilor din domeniul securității naționale cu privire la ceea ce s-a întâmplat înainte de anularea alegerilor.

Ceea ce avem în momentul de față - prezența militara, planuri de aparare NATO - este suficient

Președintele interimar Ilie Bolojan a declarat, vineri, întrebat daca România ia în calcul sa solicite SUA sa instaleze pe teritoriul României arme nucleare, ca este suficient ceea ce exista în momentul de față - prezența militara, planuri de aparare NATO.

'Cred ca pentru fiecare țara este importanta securitatea, siguranța ei. Ceea ce s-a facut din acest punct de vedere în acești ani în România consider ca este un lucru bun și faptul ca avem NATO deasupra noastra, ca avem bazele militare ale aliaților americani și europeni în țara noastra sunt condiții care ne asigura o protecție și asigura o pace în România. În ceea ce privește strategii care sa duca la consolidarea apararii țării noastre, cred ca orice fel de formula prin care acest flanc de est al NATO este consolidat este un lucru bun, dar, cel puțin în situația de astazi, cred ca ceea ce avem în momentul de față prezența militara, planuri de aparare NATO sunt suficiente', a afirmat Bolojan, la Palatul Cotroceni, într-o conferința de presa.

Președintele polonez Andrzej Duda le-a cerut Statelor Unite sa transfere arme nucleare pe teritoriul Poloniei ca factor de descurajare contra unei eventuale agresiuni din partea Rusiei, propunere pe care a afirmat ca a discutat-o recent cu Keith Kellogg, emisarul special al președintelui american Donald Trump pentru Ucraina și Rusia, a relatat joi Financial Times, citat de Reuters și DPA.